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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 
Středoškoláci v týmech řeší reálné problémy pražské zeleně  
Startuje pražské kolo 23. ročníku přírodovědné soutěže Ekologická olympiáda  
 

 (Praha, 13. 11. 2017) 12 tříčlenných týmů se utkalo v závěru minulého týdne 
v rámci 23. ročníku týmové přírodovědné soutěže Ekologická olympiáda. Své 
týmy tradičně vyslaly prestižní pražské střední školy a neziskové organizace, které 
s nadanými středoškoláky pracují.  Tématem aktuálního ročníku jsou „Dřeviny 
rostoucí mimo les“. Praktický úkol, který čekal na soutěžící pražského krajského 

kola, spočíval v hledání možností funkční úpravy jednoho z parků v Praze 9 Vysočanech. Praktický úkol byl 
v rámci soutěže doplněn testem a poznávačkou přírodnin. 
 
Vítězem pražského kola a postupujícím do kola národního se stal tým z Gymnázia Budějovická ve složení Jiří 
Janoušek, Vojtěch Brož a Štěpán Vavřina. Druhé místo vybojovalo Sdružení Arachne, z.s. a bronzovou 
medaili tým z Gymnázia Jana Keplera. 
 
 „Ekologická olympiáda je svou formou týmové soutěže na poli přírodovědných středoškolských soutěží 
absolutnímu unikátem. Jako organizátoři se snažíme budovat soutěžní formát, který by byl co nejvíce 
ve vztahu k reálnému životu a výzvám, které přináší. Praktické či pracovní úkoly nebudou nikdy testem 
teoretických znalostí, ale spíše malým dobrodružstvím, kdy nikdy nevíte, co očekávat.“, říká Luděk Hrnčíř, 
ředitel Kanceláře SMOP ČSOP, tedy neziskové organizace, která dlouhodobě organizuje pražské kolo 
soutěže a koordinuje její pořádání ve všech krajích ČR. Zároveň dodává: „Každým rokem volíme téma 
národního kola, a to se následně objeví i v rámci kol krajských. Téma Dřeviny rostoucí mimo les jsme zvolili 
pro aktuální ročník jako zajímavé nadčasové téma, ve kterém lze najít řadu podtémat souvisejících 
s ochranou přírody, ornitologií, entomologií, botanikou i dalšími.“.  
 
„Zásadní význam pro nás jako pro organizátory má sociální rozměr soutěže. Jsme rádi, že můžeme 
propojovat studenty z různých škol a podporovat jejich setkávání v rámci komunity přírodovědců. Jako 
zásadní pro udržení jejich motivace k dalšímu studiu vidíme také možnost komunikovat s vysokoškolskými 
studenty, přednášejícími z VŠ i praktiky s široké škály souvisejících oborů.“ připojuje Lenka Žaitliková, 
ředitelka pražského krajského kola.   
 
Letošní ročník Ekologické olympiády se postupně uskuteční ve všech 14 krajích České republiky 
a každoročně se soutěže účastní téměř 600 středoškoláků. Soutěž je respektována řadou tuzemských 
vysokých škol. V Praze mezi ně mimo jiné patří Fakulta životního prostředí České zemědělské univerzity 
v Praze a Přírodovědecká fakulta Univerzity Karlovy. Ti nejlepší z krajských kol poměří své znalosti 
a dovednosti v národním kole, ke kterému se sejdou na přelomu května a června v pražské Hostivaři. 

Soutěž významně podporuje společnost NET4GAS, která je již několikátým rokem jejím generálním 
partnerem.  Pražská Ekologická olympiáda by nemohl proběhnout také bez podpory Lesů ČR a Magistrátu 
hlavního města Prahy. Spoluvyhlašovatelem soutěže je Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy. 
 
Další informace je možné najít na webu soutěže www.ekolympiada.cz. 
Bližší informace podá: 
Lenka Žaitliková 

http://www.ekolympiada.cz/


tel: 775 724 545 
e-mail: lenka.zaitlikova@csop.cz 
Fotografie k tiskové zprávě ke stažení zde 
 
 
Generální partner  
Zlatého listu 

Soutěž Zlatý list  
spoluvyhlašuje 

Partner pražského  
krajského kola 

 

Partneři Zlatého 
listu 

  
 
 
 
 

 

  

Hlavní město Praha poskytlo grant pro realizaci pražského krajského kola Zlatého listu. 
 

 
 

http://www.uschovna.cz/zasilka/RU5NT284SWKALAL2-CI2

